

2026/2/2 下午 09:57:09

南加州中文學校聯合會夏令營 體驗民俗文化

全球華文網

活動時間：2018-12-16

南加州中文學校聯合會6月30日至7日7日在洛杉磯大熊湖營地舉辦「2018年中華文化夏令營」，駐洛杉磯辦事處處長朱文祥、副處長暨洛僑中心主任翁桂堂、僑務委員朱碧雲7月6日特地驅車前往營區，親自瞭解學員生活動態及學習成果，與學員共進午餐，體驗營隊課程，並為全營100多位師生及志工輔導員加油打氣。

朱文祥表示，學員在營期間沒有手機通訊，不僅增加彼此面對面溝通的機會，也共創美好的回憶；他並分享個人陪伴兒子成長的經驗，指出淺移默化教育的重要性，亦肯定聯合會安排豐富的文化與互動課程，幫助學員從小紮根，為未來成長發展奠定良好基礎。

翁桂堂指出，夏令營的團隊生活培育學員獨立自主人格及增進彼此友誼，僑委會特別遴派蔡君慧文化教師至營隊，教導扯鈴、跳繩等臺灣民俗技藝，盼學員透過學習華語文及民俗文化，傳承父母文化，認識文化的多元面貌，提升個人發展競爭力，有機會至臺灣觀光及學習中文，並貢獻己力回饋社會。

來自南加州各地的青少年，在八天七夜的夏令營體驗多樣戶外運動，同時學習民俗舞蹈體育、傳統節慶童玩、書法刻印、童軍結、剪紙及手工藝品製作，課程饒富寓教於樂之效，成果豐碩，深獲家長肯定。